

To: 5.1.2e @nvz-ziekenhuizen.nl | 5.1.2e @nvz-ziekenhuizen.nl
Cc: 5.1.2e | 5.1.2e @minvws.nl
From: 5.1.2e
Sent: Thur 4/16/2020 1:38:34 PM
Subject: FW: aanpak opschaling Basic IC Corona zorg
Received: Thur 4/16/2020 1:38:39 PM
[brief minister Medische Zorg en Sport opdracht 5.1.2e .docx](#)
[Bericht aan ROAZ voorzitters aanpak opschaling IC zorg \(fase 3\).pdf](#)

Beste 5.1.2e

Van VWS kreeg ik het verzoek contact met je te leggen over mijn opdracht van Martin van Rijn.

Bijgaand stuur ik je nadere info daarover. Het is ook goed om te weten we nadrukkelijk verschillende traumacentra betrekken bij het schrijfgroepje "specs" COVID Beademingsunit/ Acute COVID Opvang (afgekort met de werktitel CBU).

Dit groepje bestaat uit :

- 5.1.2e, hoofd afdeling intensive care UMCMaastricht
- 5.1.2e afdelingshoofd anaesthesiologie LUMC
- 5.1.2e, voorzitter RvB MST (gepromoveerd op onderwerp ouderen op IC)

Het concept stuk wordt vandaag aan dit groepje voorgelegd en gaat morgen naar een delegatie van de NVIC. Dan zal het in het weekend aan een werkgroep van de IGJ worden voorgelegd en hopen we dit maandag rond te hebben.

We hebben van alle traumacentra projectleiders waar we vanaf volgende week op dag dagelijkse basis mee gaan schakelen om een eerste versie van het draaiboek op 30 april gereed te hebben.

Aangezien ik je telefoon nummer niet heb verzoek ik je mij te bellen op 06- 5.1.2e

Met vriendelijke groeten,



5.1.2e
 5.1.2e @pgdevries.nl
 5.1.2e @ngl-international.com
 + 5.1.2e

Van: 5.1.2e

Verzonden: maandag 13 april 2020 21:17

Aan: 5.1.2e @etz.nl; 5.1.2e @vumc.nl; 5.1.2e @mumc.nl; 5.1.2e @lumc.nl; 5.1.2e @mst.nl;
 5.1.2e @isala.nl; 5.1.2e @umcutrecht.nl; 5.1.2e @amc.uva.nl; 5.1.2e @erasmusmc.nl;
 5.1.2e @radboudumc.nl; 5.1.2e @umcg.nl
CC: 5.1.2e <5.1.2e @lnaz.nl>; info@5.1.5.com; 5.1.2e
 <5.1.2e @groupmapping.org>

Onderwerp: aanpak opschaling Basic IC Corona zorg

Beste ROAZ-voorzitters,

Door Ernst Kuipers is mijn komst als **kwartiermaker opschaling IC zorg** vorige week in het ROAZ-overleg aangekondigd. Zie voor deze opdracht bijgaande **brief van Martin van Rijn**. Het ministerie van VWS zal deze brief nog formeel aan jullie sturen.

In bijgaand **tweede document licht ik de opdracht wat verder toe**, mede in het licht van vragen en opmerkingen die ik de afgelopen dagen van een aantal van jullie heb gekregen. Fijn dat ik jullie allemaal vorige week en in het Paasweekend heb kunnen spreken. Ik vind het belangrijk om jullie zo goed mogelijk te informeren, zeker in deze toch al hectische tijd. Op het eind van het document is een dringend verzoek aan jullie allen opgenomen dat ik hieronder herhaal.

De kern van deze opdracht is om het mogelijk te maken om binnen 48 uur aanvullende IC- capaciteit in de vorm van Basic Corona IC plaatsen te realiseren. In het totaal gaat het om het kunnen realiseren van 550 Basic Corona IC plaatsen zodra de Minister van VWS en de Inspectie van Volksgezondheid daartoe oproepen (scenario 3).

Ik realiseer me dat we en ik zeggen nadrukkelijk **WE** - want eigenlijk is deze opdracht gericht aan de ROAZ-en en stel ik me in dienst van jullie op - dat er een enorme klus gerealiseerd moet worden. En dat terwijl jullie en de betrokkenen zorgverleners en professionals al over-stretched zijn. Daarom doe ik een beroep op jullie onder het motto "Eén voor allen, allen voor één". **Samen kunnen we ook deze klus klaren.** En out of the box denken & doen helpt daarbij.

Daarvoor heb ik van jullie nodig dat ieder traumacentrum **per omgaande een projectleider aanstelt** die de contactpersoon is voor mensen uit mijn kernteam om op alle vragen die we nog gaan stellen en acties die we gaan uitzetten per direct te kunnen reageren. Het is ook van belang om iemand binnen het traumacentrum te hebben die besluiten kan nemen, c.q. knopen kan doorhakken. Het kan zijn dat dit de projectleider zelf is. Mocht dat niet het geval zijn, dan wil ik je verzoeken om ook zo snel mogelijk aan ons te laten weten wie dat is. De datum van 30 april is over 2,5 week!

Ik heb al een aantal documenten van jullie verkregen die mijn team heel goed kan gebruiken. We zullen daarover nog een **nadere uitvraag doen als we de namen van de projectleiders hebben**. We gebruiken hen voor verdere uitvragen en acties. Waar nodig zal ik uiteraard ook met jullie als ROAZ voorzitters schakelen.

Mag ik van jullie naam, functie, email adres en mobielnummer van deze projectleiders en beslissers ASAP vernemen?

5.1.2e en onze project assistent 5.1.2e alsmede 5.1.2e staan in de cc van deze mail om de opvolging hiervan te monitoren.

Ik kijk uit naar een goede en plezierige samenwerking.

Met vriendelijke groeten,



5.1.2e
 5.1.2e [@pgdevries.nl](mailto:pgdevries.nl)
 5.1.2e @ngl-international.com
 + 5.1.2e